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Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, κατά λόγο αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:
Η χρηματοδότηση των πρωτοβάθμιων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) της 

χώρας από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.), γίνεται βάσει των πιστώσεων που 
εγγράφονται κάθε έτος στον Κρατικό Προϋπολογισμό, ο οποίος ψηφίζεται από τη Βουλή των 
Ελλήνων. Με Κοινή Απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών (Κ.Υ.Α), η οποία 
εκδίδεται ύστερα από πρόταση της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.), καθορίζεται το 
ύψος των πιστώσεων που προορίζονται για την κάλυψη των επενδυτικών καθώς και των 
λειτουργικών δαπανών.

Στο πλαίσιο αυτό, στο Δήμο Βέλου - Βόχας κατανεμήθηκε από τους Κ.Α.Π. για κάλυψη 
δαπανών εκτέλεσης έργων και επενδυτικών δραστηριοτήτων, κατά το έτος 2021 ποσό ύψους 
253.860,00€, ενώ το ίδιο ποσό έχει προγραμματιστεί να κατανεμηθεί και κατά την διάρκεια του 
τρέχοντος έτους.

Η περαιτέρω διαχείριση των πιστώσεων αυτών γίνεται κατόπιν σχετικών αποφάσεων των 
οικείων δημοτικών συμβουλίων υπό την εποπτεία του Κράτους, η οποία συνίσταται αποκλειστικά 
σε έλεγχο νομιμότητας των πράξεών τους και σε πειθαρχικό έλεγχο των αιρετών.

Επίσης, στη βάση του Ειδικού Προγράμματος Ενίσχυσης Δήμων με την ονομασία 
«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» και στο πλαίσιο της υπ’ αριθμ. πρωτ. 30292/19-04-2019 (Α.Δ.Α.: 68Γ3465ΧΘ7-
Ψ25) απόφασης επιχορήγησης των Δήμων της Χώρας, για την υλοποίηση έργων και επενδυτικών 
δραστηριοτήτων, ο Δήμος Βέλου - Βόχας επιχορηγήθηκε με ποσό ύψους 255.600,00€.

Επιπλέον, στο πλαίσιο του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου 
Εσωτερικών είναι ενταγμένο στη ΣΑΕ 055 το έργο υπ’ αριθμ. 2001ΣΕ05500002 «Επιχορήγηση 
των ΟΤΑ για ”Εκτέλεση εργασιών από τους ΟΤΑ της χώρας για την αντιμετώπιση του φαινομένου 
της λειψυδρίας”». Από το εν λόγω έργο ο Δήμος Βέλου – Βόχας, με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 
40390/20-06-2022 (Α.Δ.Α.: Ψ3ΝΗ46ΜΤΛ6-ΠΩ3) απόφαση, έχει χρηματοδοτηθεί το ποσό των 
200.000,00€.

Επιπροσθέτως, σας ενημερώνουμε ότι στο Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» έχει ενταχθεί και 
χρηματοδοτείται το έργο με τίτλο «”Βελτίωση και αντικατάσταση εσωτερικών δικτύων ύδρευσης ΔΚ 
Ζευγολατιού-Βραχατίου, ΤΚ Κοκκωνίου και ΤΚ Βοχαϊκού" και "Προμήθεια και εγκατάσταση 
ψηφιακών υδρομετρητών και ολοκληρωμένου συστήματος τηλεμετρίας”», με ποσό 
χρηματοδότησης 6.956.542,29€.
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Στο ανωτέρω έργο περιλαμβάνονται τα κάτωθι υποέργα :
- Ολοκλήρωση της σύνδεσης του έργου "Ενοποίηση - βελτίωση δικτύων Ύδρευσης Τοπικών 

Διαμερισμάτων Βραχατίου - Ζευγολατιού" (υποέργο 1)
- Αντικατάσταση εσωτερικού δικτύου ύδρευσης Τ.Δ. Κοκκωνίου (υποέργο 2)
- Προμήθεια και εγκατάσταση ψηφιακών υδρομετρητών και ολοκληρωμένου συστήματος 

τηλεμετρίας (υποέργο 3)
- Μελέτη αντικατάστασης εξωτερικού και εσωτερικού δικτύου ύδρευσης της τοπικής κοινότητας 

Βοχαϊκού (υποέργο 4)
- Υδροδότηση Δήμου Βέλου Βόχας από υφιστάμενο δίκτυο μεταφοράς ύδατος πηγών 

Στυμφαλίας (υποέργο 5).
Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι, έχουν ζητηθεί στοιχεία από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση 

Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, το Δήμο Βέλου - Βόχας και το Δήμο Κορινθίων, με το 
υπ’ αριθμ. πρωτ. 45982/12-07-2022 έγγραφο και, όταν περιέλθουν οι σχετικές απαντήσεις, θα 
ενημερωθεί η Βουλή των Ελλήνων με νεότερο έγγραφό μας.

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ
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